



Ноябрь и декабрь прошли под эгидой трех акций областного масштаба. Среди них было противодействие коррупции, спорт как альтернатива пагубным привычкам и воспитание правовой культуры. Остановимся на последней. «Я и мое право!» – под этим девизом проводился месячник правовых знаний. В рамках акции в нашем колледже уже отзвучали радиоплинейки, состоялись классные часы и конкурсы, оформлены газеты и выставки. 11 декабря в преддверии Дня конституции РФ наш колледж в лице двух студенток и преподавателя принимали участие и отстаивали честь родного учебного заведения в городской игре «Роль Конституции РФ в жизни человека». Игра проводилась на базе Торгово-технологического техникума. Иванова Ольга (2ОДЛ) и Туленова Камила (ЗПри) под чутким руководством Астафьевой Людмилы Викторовны активно готовились к игре. Для этого они не только внимательно штудировали текст документа, но и анализировали его, учились делать выводы. Этим подготовка не ограничилась. Девушки оформили презентацию по теме «Роль Конституции РФ в нашей жизни». Защита презентации перед компетентным жюри и соперниками из других команд и стала первым этапом игры. Вторым этапом стала викторина на знание Конституции. Девушки с честью выдержали все испытания и вошли в тройку победителей, заняв второе место. В качестве приза нашим участницам вручили тексты конституции с комментариями и подарочные сертификаты в один из книжных магазинов города. По-прежнему для образованного и стремящегося к знаниям человека лучший подарок – это книга! Мы поздравляем наших участниц с победой и выражаем благодарность их «тренеру» Астафьевой Людмиле Викторовне за подготовку команды к игре!